### 滨州城市品牌系列 短视频开拍

5月26日,由山东省滨州市委宣传部主 办、山东大学广告研究中心和道而品牌运营 管理有限公司承办的"智者智城志在滨州"滨 州城市品牌系列短视频开机仪式, 在渤海先 进技术研究院举行。

据介绍,"智者智城志在滨州"作为"滨州 实践"的鲜明口号,是新时代滨州的最强音。 此次滨州城市品牌系列短视频的拍摄, 是滨 州城市品牌战略落地的重要动作之一。

总导演冯群超说,此次创作将以网络短 视频的语言,从多个维度展现滨州城市风貌、 产业招商、风土人情、文化旅游、购物消费,立 体呈现"智者智城、志在滨州",继而通过短视 频平台带来的巨大流量带领短视频用户玩转 滨州,让滨州更加时尚、年轻化、更具有"抖音 范儿",使滨州城市形象更加深入人心。

据悉, 滨州城市品牌系列短视频计划分 为6部,届时将以新颖的视角和内容通过新 媒体平台与公众见面。

### 同比增长116% 红旗前5月累计销量 11.8万台

■ 张福超

6月1日,从一汽红旗获悉,截至2021 年5月31日,新红旗品牌1-5月累计销量 118000台,同比增长116%,继续保持稳健的 增长杰势。

据悉,继 2020年实现三年 42倍增长奇 迹之后,新红旗 2021年1-5月再次完成超过 100%增长; 其中5月单月销量同比增长 73%、环比增长19%,同比环比增速均超上 月,后劲隐现,佳绩可期。

在4月上海车展的新产品、新技术的密 集发布后,新红旗品牌5月份重点发力营销 领域,以国潮标签锐化品牌形象、以重点营销 精准触达圈层、以系列活动深化用户体验,沉 淀营销底蕴、提升营销质量、丰富营销层次, 为全年销量持续爆发积聚了新的能量。

对于豪华品牌来说, 忠实用户的口碑扩 散具备无可比拟的价值;对新红旗品牌而言, 抓住高质量用户圈层、描绘"中国新高尚情怀 人士"形象、不断引发圈层用户口碑涟漪式扩 散,一直是品牌营销的重中之重。

此外,在新红旗"智慧六位一体"的体验 式营销模式中,品牌、产品、销售、服务、生活、 文化六大维度构成了独一无二的用户体验触 点。为做到六大维度协同发展、用户体验丰富 完善,新红旗在用户体验式运营方面进行了 诸多创新尝试。

# 多方携手"擦亮"老字号金字招牌



为保护和传承山西省具有传统文化和悠 久历史的老字号品牌,日前,山西省商务厅印 发了《山西省传承振兴老字号行动方案 (2021-2023年)》(以下简称《方案》)。

《方案》围绕加强老字号传承保护、推进 老字号创新发展、优化老字号发展环境三个 方面提出了11项具体行动举措,旨在通过政 府、企业、社会等多方共同努力,培育形成一 批文化底蕴深、产品服务优、品牌信誉高、市 场竞争强的老字号骨干企业,促进老字号创 造更多社会、经济和文化价值。

### 加强老字号传承保护

据山西经济日报报道,《方案》指出,要加 强老字号文化的挖掘整理和保护利用, 启动 老字号档案数字化工程, 收集整理现有老字 号的传统技艺、发展史料,实现电子化、永久 性保存;推动老字号志编撰;支持老字号企业 和社会组织建立实体、数字等多种形式的博 物馆,实现活态保护与传承;对具有独特历史



意义的老字号濒危传统工艺项目实施抢救性 记录。

通过认定一批老字号传承人, 鼓励支持 符合条件的传统工艺传承人申报评审职称; 探索老字号企业与高校、职业院校等合作共

建"工匠传承工作室"和"工匠教学基地",鼓 励老字号传承人到学校兼职任教、授徒传艺; 鼓励支持老字号企业开展人才培训和技艺交 流等方式,建立老字号传承人培育体系。 同时,指导老字号企业增强维权意识,开

展商标、域名注册和知识产权保护,对独有产 品配方、工艺、服务等进行整理完善和创新, 通过专利申请、商业秘密保护等方式实施知 识产权保护; 老字号商标所有权人在不影响 传承的前提下,可依法进行商标专用权转让。

对具有百年以上历史的老字号旧址,优 先推介为文物保护单位、历史建筑,实行原址 保护,鼓励在原址原貌上发展老字号博物馆、 陈列馆。推动把老字号特色街区建设纳入城 镇总体规划。

### 推进老字号创新发展

促进老字号产品创新、加快老字号经营 模式创新、深化老字号产权制度改革……推 进老字号创新发展是《方案》一大亮点。

《方案》明确,引导、支持老字号企业在保 证产品质量和传统文化基础上, 打造适应年

轻消费群体的产品;以传统文化和元素为基 础,集合时尚、流行等元素,打造"老字号国 潮"产品;引入专业设计团队推陈出新,打造 具有文化特色的地标性旅游商品; 推动老字 号餐饮企业加快晋菜创新步伐, 弘扬振兴晋 菜;实施中医药老字号传承与创新工程,挖 掘、申报、生产名老中医的经方和验方。

推动老字号企业大力发展电子商务,鼓 励老字号发展跨境电子商务,积极扩大进出 口,推动老字号企业发展连锁经营、特许经 营,鼓励老字号企业深度挖掘文化内涵,建设 老字号品牌博物馆和文化技艺展示中心,发 展工业旅游项目,实现商旅文融合发展。持续 开展山西省老字号企业"走出去"战略,通过 补贴展位费的方式, 重点扶持企业参加中华 老字号(山东)博览会、中国中华老字号精品 博览会(杭州)和中国国际食品餐饮博览会 (长沙)等展会。

鼓励各种所有制成分的老字号企业开展 体制改革和机制创新,进行规范化公司制改 制。指导老字号企业全面提升战略规划、生产 组织、技术开发、成本管控、市场营销、售后服 务等基础性管理水平,夯实管理基础。支持老 字号企业与经营业务相近或具有产业关联关 系的其他企业进行整合重组, 打造老字号企 业集团,培育行业龙头企业。

### 优化老字号发展环境

老字号发展离不开良好的营商环境和有 力的政策支持,《方案》从进一步壮大老字号 队伍、加大财政支持等方面,对优化老字号发 展环境作了具体规定。

《方案》规定,对符合老字号标准的企业, 主动帮扶指导,做好挖掘认定。进一步明确三 晋老字号评审细则,补充认定第二批老字号, 重点将山西省白酒、陈醋、中医药、工艺品等 优质、特色企业纳入。将传承振兴效果明显、 经营效益良好的三晋老字号企业纳入申报 "中华老字号"储备库。鼓励有条件的市开展 地方老字号认定工作,形成多层次老字号共 同繁荣的局面, 打造优秀的山西老字号企业

积极利用各类商务发展资金加大对老字 号传承振兴的支持力度,每年实施老字号传 承振兴项目,对在管理制度创新、研发产品创 新、经营模式创新、产权改革创新、品牌影响 创新等方面取得明显成效的老字号企业给予 资金支持。

## 京东自有品牌 LATIT 发布"超级盒子"

"2021 京东 618"已于 5 月 24 日如火如荼 开启。记者最新获悉,今年618期间,京东自有 品牌 LATIT 推出全新的迷你"口红"筋膜枪,并 搭配握力器和阻力带,共同组成京东18周年甄 选礼盒——"京东超级盒子",近期开启预售。

这款"超级盒子",将瑜伽运动与充满古 典韵味的唐三彩人物形象相结合,以正当红 的国潮设计风格,充分展示了 LATIT 作为先

锋时尚运动品牌的理念。

在此前举行的"2021 京东 618,18 周年庆 启动暨趋势发布会"上,京东刚刚发布了今年 618的七大趋势,其中能精准创新、满足个性 的"新品类"越来越受关注。如今,大众的健康

意识和身材管理需求不断增长, 健身消费也 随之显著提升。据《2021年大众健身行为和消 费研究报告》显示,大众健身 2020 年的平均 总消费同比提升35%,健身硬件产品也正逐

| 企 业 家 a 丈(长篇连载之五十四)

## E建明:动力大王的传奇故事

"三个代表"的重要思想为玉柴注入了全新 的动力。在新世纪的卷首之年玉柴建设者首战 告捷——2001年他们以突破三十亿大关的销 售收入和主业产品柴油机七万四千台的产销数 量再一次刷新了纪录,再一次创造了全新的历 史最好水平。而在今年上半年,英雄的玉柴人以 几近 2001 年全年产销数量的七万台业绩实现 同比增长80%,为企业在今年下半年即将推进 的更重大的战略举措提供了保证。这项举措的 依据是什么,是江泽民同志关于"我们党要始终 代表中国先进生产力的发展要求"的重要论述; 这项举措的内容是什么,恕我现在不能说。但是 可以套用刚刚结束的世界杯赛的排名术语介绍 目标——从2003年起计,快则三年,慢则五年; 玉柴在重中型商用汽车和部分轻型汽车发动机 制造领域中的产销规模与产品水平在假设的发 动机世界杯赛中将会进入四强,即半决赛;玉柴 还将通过全力拼抢争取进入决赛。

江泽民同志关于"三个代表"的重要论述 是一个科学的、完整的、严密的、严谨的思想体 系,玉柴的实践是一个例证。1994年在玉柴到 纽主版上市的前夕,我们向纽的公众投资者介 绍了玉柴的企业哲学——"人为本、争第一、零 起点"。

"人为本"的核心是要求管理者做到目中 有人和心中有人——这里的"人"是指大写的 "玉柴人"。其内涵由两部分构成,一个部分是 玉柴的人本基础,由"尊重、爱护、发挥、发展" 的用人方针和"为每一个岗位的发展提供机 会,为每一个阶层的攀登创造条件"的育人方 针组合构成。还有一个部分是人本保障。也是 两条。就是对干部"民主、开朗、顽强、竭诚、约 束"的作风要求和六项必备的基本功要求,其 中第一项是说清楚要求;第二项是使绝大多数 职工愿意达到要求;第三项是使每一个岗位的 职工懂得如何达到要求;第四项是使每一个岗 位的职工能够达到要求;第五项是使每一个岗 位的职工必须达到要求; 第六项是集思广益, 反复检讨,周而复始,完善要求。



"争第一"是指玉柴全体员工特别是其中 的管理团队所必须树立的强者观。核心内容是 玉柴在 1985 年确立的"要跻身国际内燃机强 手之林"的奋斗目标。

"零起点"是要求管理团队在成绩面前必 须做到"比上不比下,比强不比弱,比外不比 内,比高不比低,比目标不比过去"。是要求全 体员工保持不知足、不满足的优良特色。鼓励 员工"多批判、多不满、多牢骚、多怪话",因为 这是推动玉柴事业发展的重要动力。

六年之后对照江泽民同志的重要论述,我 们感到无比亲切,也感到欣慰。正是由于玉柴的 "人为本"使职工认同管理者为代表,实现了对 职工主体潜能的发挥;正是由于玉柴的"争第 一"使管理者能够代表职工的长远利益不间断 地提高水平、扩大规模,坚持发展;正是由于玉 柴的"零起点"使管理者得以创造成功为职工群 众所接受的符合企业发展需要的文化氛围。当 然,对照"三个代表"的要求玉柴只是以朦胧状 态的意识进行了朦胧状态的探索, 它只能产生 萌芽状态的效果。即使这样,也已促成玉柴的资 产规模和营销规模呈现数百倍的增长。毫无疑

问,全面、自觉地贯彻落实"三个代表"的重要思 想必将为玉柴带来更高水平地、质地飞跃。憧憬 未来, 在制造领域玉柴将跻身国际内燃机强手 之林,将把自己建设成为一个水平高、批量大、 品种多、覆盖面广的动力机械与行走机械的生 产基地和出口基地; 在流通领域玉柴将紧扣主 业、抓正规化、建大系统、成大气候、创大特色、 出高回报;在环保领域玉柴将由小到大、日臻见 显地逐步实现自己还碧于水,还蓝于天,还清纯 和自然于人类的崇高理想。

在江泽民同志关于"三个代表"的重要思 想指引下,玉柴一定能够成为中国两项文明高 度发达的典范!

### 在"三个代表"征文颁奖大会 上的发言

-2002 年 7 月 26 日于人民大会堂

不是文人,又不得不说文话,还请各位多 指正。谢谢!

尊敬的"三个代表的忠实实践者"《人民文

学》优秀报告文学奖评选委员会 尊敬的"三个代表"的忠实实践者们 尊敬的作家同志们 女士们,先生们:

对于获得本次优秀报告文学奖励的作品 主人公来说我们得到了一项殊荣,这是评选委 员会对获奖主人公贯彻落实"三个代表"重要 思想的先驱性和忠诚度的宝贵认可,是赋予获 奖主人公所代表的团队与事业的崇高荣誉和 强劲鞭策。在此,请允许我们向评委会致以诚 挚的谢意!

在前天的高层论坛上我援引丹柯形象时 说过丹柯的一方面是剖胸取心、勇于献身,是 义无反顾、勇往直前;另一方面则是能够燃烧, 能够发光,能够启迪、指引和带领人群走出困 境,到达光明。中华民族在新世纪全面贯彻落 实"三个代表"的重要思想无疑是一场改变世 界格局的伟大的物质运动,它既需要光源和热 源,更需要光导和热导。谁是光导? 谁是热导? 一是新闻媒体,二是文学媒体。否则丹柯将不 成其为丹柯,而只是唐·吉珂德罢了。为此,又 请允许我代表所有参与优秀报告文学征文作

品的主人公向四千余名文学作家们,向积极支 持和热情关注本项活动的新闻界人士致以崇

"三个代表"重要思想的忠实实践者在中 国这一片灼热的土地上何止成千上万,也就当 然绝不只是我们在座的几十位主人公才有资 格获此殊荣;此时此刻我想各位获奖者一定是 百感交集、诚惶诚恐,千言万语不知能否化做 两句话来表达:

第一,再致衷心的、不尽的谢意。

第二,我们的面前永远是零。我们和我们 所代表的团队当更努力、更奋发;当以更自觉、 更忠诚、更有成效的实践来贯彻江泽民同志关 于"三个代表"的重要思想,在新世纪中华民族 富民、强军、强国的伟大努力中永远争当佼佼 者!

谢谢各位!

高的敬意和诚挚的谢意!

### 2003 年在中韩建交十周年 暨中韩经贸洽谈高层研讨会 上的发言

尊敬的赵南起主席: 尊敬的金夏中大使: 女士们,先生们:

成都科教印刷厂印刷

十分荣幸参加这次会议并得以发言。中韩 国民能够深交,中韩经贸能够发展不仅利于两 国人民,不仅利于东亚地区的繁荣和稳定,于 本人还有特别的意义。我是韩国民族独立和民 主建国运动的旗手海公申翼熙先生的后裔;我 的父亲曾经连任韩国两届国会议员,是海公申 翼熙先生之子申河均,母亲是于立群女士的胞 妹于立仁。本人既然是中华民族和大韩民族相 结合的后人当然更加热望和企盼中韩经贸合 作得以加强,中韩文化交流得以深入。中韩两 国能够世代交好。

(此文系本报整理,待续)

地址:四川省成都市一环路西三段 33 号附 1 号

电话:(028)87319500

87342251(传真)

广告经营许可证:川工商广字 5100004000280